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Piráti představili tři pozměňovací návrhy k novele zákona o podpoře bydlení, jejichž cílem
je rozšířit dostupnost pomoci pro rodiny a mladé lidi a zajistit, aby systém odpovídal realitě
dnešního trhu s bydlením. Podle Pirátů je dostupné bydlení jedním z klíčových problémů,
které dnes lidem komplikují každodenní život, a vláda ho neřeší systematicky.

„Česko musí začít fungovat pro mladé lidi a rodiny. Jedním z největších problémů, který dnes lidem
komplikuje život, je nedostupné bydlení. Zákon o podpoře bydlení v podobě, jaké jsme ho prosadili v
minulém volebním období, má opravdový potenciál pomoci lidem, kteří se nacházejí v bytové krizi.
Získal dokonce mezinárodní ocenění. Ale současná vláda tento potenciál nevyužívá a místo toho
zákon zbavuje celé řady důležitých mechanismů a tím významně snižuje jeho účinnost. Proto jsme
předložili tři konkrétní pozměňovací návrhy, které mají jednoduchý cíl – otevřít systém podpory
většímu počtu lidí a udělat ho férovější a funkčnější,“ uvedl poslanec za Piráty Ivan Bartoš.

První návrh Pirátů zvyšuje příjmový limit pro vstup do systému podpory bydlení. Podle Pirátů dnes
na pomoc nedosáhnou ani pracující lidé, kteří přesto nezvládají rostoucí náklady na nájem. Druhý
návrh upravuje výpočet nákladů na bydlení tak, aby odpovídal reálným cenám na trhu a nepracoval s
podhodnocenými daty. Třetí návrh posiluje roli městských částí a obvodů, aby mohly efektivněji
pomáhat lidem přímo v místě jejich bydliště. Součástí návrhů je také důraz na kvalitní fungování
kontaktních míst pro bydlení a odborné zajištění jejich činnosti.

„Zákon o podpoře bydlení má pomáhat lidem včas, aby o bydlení nepřišli, když se dostanou do složité
situace. Naše návrhy směřují k tomu, aby pomoc byla dostupná širšímu okruhu lidí a aby systém
skutečně fungoval. To, co navrhuje vláda, ale znamená méně prevence a méně pomoci,“ uvedla
pirátská poslankyně Veronika Kovářová.

„Funkční systém podpory bydlení je nejen sociálně spravedlivý, ale i ekonomicky výhodný. Investice
do prevence ztráty bydlení se vrací veřejným rozpočtům a snižují náklady na řešení krizových situací.
Jsme připraveni o svých návrzích jednat napříč Sněmovnou a prosazovat řešení, která zlepší
každodenní život rodin a mladých lidí v Česku,” uzavřel Bartoš.
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